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. . . . . . . . ..n V3
Determina I'equazione di un’ellisse, con centro nell’origine e i fuochi sull’asse x, che ha eccentricita 5

¢ passa per il punto P(—4; — V/5). Calcola 'area del triangolo ABC inscritto nell’ellisse, sapendo che i punti

A e B hanno la stessa ascissa del fuoco che si trova sul semiasse positivo delle x e C ¢ il vertice dell’ellisse sul
; . .
semiasse negativo delle x. [.x3 P i (2+3)
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Determina 'equazione di un’ellisse con centro nell’origine e i fuochi sull’asse x, che ha la somma delle misure

¥ Trova quindi I'equazione della tangente nel suo punto di

degli assi che vale 6 e I'eccentricita uguale a 5

ascissa V3 del primo quadrante. od 3
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